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Pražská policie otevřela první dálniční oddělení v Praze.

„Přibližně před pěti lety Vláda ČR schválila koncepci dálniční policie. Pražská policie na to reagovala
již v roce 2021, kdy bylo formálně zřízeno dálničního oddělení a začalo se postupně personálně
budovat. Pražská policie již v té době začala hledat vhodný objekt, kde by dočasně dálniční oddělení
dislokovala, aby bylo co nejblíže pražskému okruhu. Jsem velmi rád, že jsem mohl být přítomen
otevření prvního dálničního oddělení v Praze, které dřív sloužilo pro policisty MOP Radotín a nyní je
po rekonstrukci určeno prioritně pro dálniční policisty. Do budoucna po dostavbě celého pražského
okruhu vznikne ve spolupráci s ŘSD počítáme se vznikem tzv. trvalým objektem katastru obce
Říčany, kde je pláována výstavba jak střediska správy a údržby dálnice, tak i dálničního oddělení“,
řekl genmaj. Tomáš Lerch náměstek policejního prezidenta.

„Jsem velmi rád, že mohu být přítomen otevření prvního oddělení pražské dálniční policie. Doufám,
že se podaří, velmi rychle přijmout další nové policisty, kteří nám pomohou zajistit bezpečnost na
pražských silnicích a to především na vnitřním a vnějším okruhu Prahy. Dálniční oddělení v současné
chvíli má přiděleno celkem třicet tabulkových míst, nicméně do budoucna v souvislosti s dostavbou
celého pražského kruhu plánujeme, že na oddělení bude sloužit sedmdesát policistů. Uchazečům o
práci na dálničním oddělení můžeme nabídnout nejen pěkné zázemí, ale i službu v luxusních
vozidlech a na nových motorkách, dále dvanácti hodinovou pracovní dobu, dvacet let ubytování v
Praze zdarma, náborový příspěvek 150 000,- a mnoho dalších benefitů“, uvedl ředitel pražské policie
brig. gen. Petr Matějček.

Hlavní náplní činnosti policistů na dálničním oddělení je zajištění bezpečnosti a plynulosti silničního
provozu. Kontrola dodržování stanovených rychlostních limitů. Pomoc řidičům při dopravních
nehodách, poruchách vozidel či jiných nečekaných událostech. Kontrola kamionů a dodržování
bezpečnostních přestávek, řešení nadrozměrných nákladů a s tím i související omezení provozu v
tunelech a mnoho dalšího. Policisté mají na starost především dálnici DO označovanou jako vnější
Pražský okruh od letiště až k Říčanům, dálnici D1 od Říčan až k Jižní spojce a tzv. vnitřní okruh od
Barrandovského Mostu až na Černý Most. Celkem se jedná o přibližně 80 km silnic a dva tunely.
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